Математика 2 клас
Урок-подорож  з Умкою

Тема: Розв'язування  прикладів і задач на додавання і віднімання круглих десятків . Задачі на знаходження третього доданка.

Мета:Вправляти учнів  у розв'язуванні прикладів і задач на додавання круглих десятків; формувати уміння розв'язувати задачі на знаходження третього доданка; розвивати навички усного рахунку; розширювати знання учнів про життя тварин  на Північному полюсі; розвивати пізнавальний інтерес до навчання, виховувати любов до тварин, до ближнього.

Обладнання: глобус, сопілочка, мультимедійна презентація,індивідуальні картки.
Хід уроку

І. Організація класу.

    Доброго дня, діти!   Погляньте одне на одного, посміхніться і потисніть  руки. подумки побажайте всім добра.  Ви передали одне одному частинку свого тепла, своєї любові.

    Сьогодні у нас незвичайний урок,  на якому ми гарно і плідно працюватимемо разом, допомагатимемо одне одному за потреби, поважатимемо думку кожного з присутніх. У  вас будуть гарні результати і у нас все неодмінно вийде!

1. Ігровий момент.
      Вчора я гуляла на вулиці і знайшла  на дорозі сопілочку. Я принесла її додому і хотіла зіграти мелодію, але замість звуків з неї почали вилітати  різнокольорові кульки. Хочете політати з повітряними    кульками по нашій планеті?  Закрийте очі, а я спробую заграти. Дивіться з неї вилетіла голуба кулька. Як ви думаєте у яку частину нашої планети ми    вирушимо? (Діти висловлюють свої думки).Потрібно виконати завдання, для того,  щоб дізнатися.
І. повторення вивченого матеріалу.
1. Усний рахунок.

П               в              і        н          й          и          ч            і

40+5     90-50     60-1    40-10    3+9     32-2    10-10     77-7   

    п               ю       с            о             л

 51+1    100-90    85-3    20+20     49+1

Правильно! Ми полетимо на Північний полюс.
 А як називається цей предмет? Правильно !Глобус – це модель землі.
Показую на глобусі.

.
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2.Розповідь вчителя про Північний полюс.

     Північний полюс – це царство снігу і льоду. Лід товщиною триповерхового будинку. Часто дують холодні вітри. По 6 місяців триває полярний день і полярна ніч. Літо дуже коротке і не таке як у нас. Всі тварини мають тепле хутро. В Північно-Льодовитому океані плавають великі крижини – айсберги.

3.Геометричний матеріал.

         На які геометричні фігури схожі айсберги? Для нас айсберги - це прекрасні об'єкти для вивчення і спостереження. Але для океанських кораблів вони представляють величезну небезпеку. 

Одна з найжахливіших морських катастроф сталася в ніч  на 14 квітня 1912 року, коли великий пароплав  «Титанік» зіткнувся з айсбергом, в результаті чого загинуло 1513 людей. Айсберг - це частина льодовика, що відкололася . 
[image: image1][image: image2.jpg],,-__‘_..

vy
;_,_m__




                     
Знаходження периметра  айсберга.

І ст.- 20м, ІІ ст. - 30м, ІІІ ст. -  7м.

      На Північному полюсі по 6 місяців не видно сонця. Ніч там називається полярною. Аж ось подивіться діти. Хто це нас зустрічає!

 Це білий ведмедик – Умка. Білі ведмеді самі найкрупніші серед своїх ведмедиків. Вони важать 700кг. Тіло вкрите густим білим хутром. Хутро росте навіть на м'якеньких подушечках лап. Вони дуже гарно плавають і можуть залишатися у воді по декілька годин.  Їдять рибу, тюленів, морські водорості. У листопаді мама риє барліг і там народжуються ведмежатка, де сплять вони разом до весни.
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4.Завдання від Умки.

Ід. картки.
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ІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

       Умка познайомився з хлопчиком і подружився з ним. Хлопчик навчається у 2 класі .Вміє  читати ,  писати, розв′язувати задачі.  Але він ще не вміє додавати і віднімати круглі десятки. Допоможемо йому навчитися цьому.
ІІІ. Робота над темою уроку.

Діти! А може хтось з вас зможе  пояснити як потрібно додавати круглі десятки? Тільки спочатку поясніть 

Умці , які  числа називаються круглими десятками. 
1.Знайди зайве число. Поясніть, чому воно зайве.

15, 29, 49,  5,  99.

50, 30, 77, 90, 40.
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1.Пояснення дітей, як потрібно додавати круглі десятки.
30-20     40+50    90-70    60+10

3дес-2дес.    4дес.+50дес.  9дес.-7дес.     6дес.+1дес.
2.Гра: Двобій. Учні загадують приклади один одному.

3.Встанови закономірність.

2, 4,   ….

5,10, 15,…

5. Розв'яжемо задачу з підручника. с.63. №331.
Задача
Було 90к.

Витратив 50к. і 30к.

Залишилося - ?
Який вид задачі? Якими способами ми можемо розв′язати цю задачу? 

6. Творче завдання.  Придумайте свою задачу такого виду.
Фізхвилинка з Умкою.

[image: image6.jpg]



На Північному полюсі мешкають тюлені і моржі.

Тюлень. Морж.  Товстий слой жира захищає цих тварин від морозу і холодної води. Живляться вони рибою. [image: image7.jpg]



Морж
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Тюлень
Морж пропонує нам свою задачу. А ви знаєте, що моржами називають деяких людей? Чому? 
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Задача №332 с.63. Колективна робота.

  Було - 10 рибин

  Зварив юшку – 3 рибини.                           

  Впіймав ще 8 рибин.

  Стало - ?

  10-3  ?  

  (10-3)+8

  Запис у зошит.

Гра «Північне сяйво»
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       Взимку на Північному полюсі часто бувають завірюхи, великі морози.  Сонця довго не видно. Тільки видно світло зірок і місяця. Іноді  з′являється північне сяйво. Великі хвилі різних кольорів світять на небі. На яке явище природи схоже північне сяйво? Воно засліпило нам очі і не видно прикладів. Давайте відновимо їх.

1)64= ?+?     93=?+?      99=?+?     77=?+?    28=?+?     43=?+?       85=?+?

2) Відновимо  нерівності.

25?30     90?57    40+6? *88      50+? <   57    71-?>60
      На Північному полюсі є Північно-Льдовитий океан. Тільки у берегів крига ламається і тане , тому тут мешкають  птахи: кайри, гагари . 
У місцях ,де багато риби птахів дуже багато. Це явище називають пташині базари. Спробуємо і ми зламати кригу і дати змогу птахам зловити собі рибки.
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№334.

Застосовуючи переставну властивість дії додавання розв′язати приклади.

30+40+5        20+7+50     80+6+10    

3+20+30    40+2+6+30      30+1+60+6

№335.

Знайди суму а+20 і різницю 80-а, якщо а=40.

Самостійна робота.

 Наш Умка дуже зголоднів і просить нас погодувати його. 
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Задача.

Сашко приніс Умці   40 цукерок,  Оля 30 цукерок, а Дмитрик на 20 цукерок менше, ніж Сашко і Оля разом. Скільки цукерок приніс  Умці Дмитрик?

Група а розв′язує задачу виразом.

Група б по діях.

Група в за допомогою підказки.
1)  + =

2)  -  = ?

Підсумок уроку.

На жаль подорож наша завершується. Наш Умка хоче дізнатися, що нового дізналися у нашій подорожі. Що вас здивувало? Про що хотіли ви дізнатися?

 Умка прощається з вами. До побачення!
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Домашє завдання.

с. 64 №339, 340. 

Намалювати малюнок про нашу подорож.

